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        WIK.ZP.271.3.2024
Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym – art. 275 pkt 1 ustawy Pzp poniżej równowartości 
5.538.000 euro na  budowę  zaplecza szatniowo -  sanitarnego w technologii  kontenerowej  przy boisku 
sportowym w Chociczy Wielkiej.

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych informuje, że w niniejszym postępowaniu wniesiono następujące pytania:

Pytanie 1

Czy zamiast blachy ocynkowanej na płycie warstwowej, zamawiający dopuszcza zastosowanie blachy powlekanej w 

kolorze RAL 9006?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza blachy powlekanej w kolorze RAL 9006. 

Pytanie 2

Czy zamawiający dysponuje odpowiednią dokumentacją potrzebną do realizacji zamówienia?

Odpowiedź:

Dokumentacja  projektowa  stanowiąca  załącznik  do  SWZ  została  zamieszczona  na  stronie  prowadzonego 

postępowania.

Pytanie 3

Czy odbiór robót jest po stronie zamawiającego czy wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że odbiór wykonanych robót przeprowadza Zamawiający przy współudziale przedstawicieli 

ze strony Zamawiającego oraz Wykonawcy. Zawiadomienie sanepidu i ewentualnie Straży Pożarnej jest po stronie 

Wykonawcy. Wszelkie wymagane dokumenty i badania niezbędne do oddania obiektu, są po stronie Wykonawcy 

(np. badania kominiarskie, elektryczne itp., dokumentacja powykonawcza, geodeta itp.).

Z up. Burmistrza 
Karol Nowak
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